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Procès-verbal
du CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

de l'écoledu Jardin-des-Frontières (Stanstead)

PROVINCE DE QUÈBEC
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES SOMMETS
ECOLE du Jardin-des-Frontières

Procès-verbalde la quatrièmeséancedu conseil d'établissementtenue
le lundi 24 février2025 à18 h 00 dans le salon du personnel de l'écoleJardin
des Frontières, 7 rue Park, Stanstead (QC) JOB 3EO.

1. PRÉSENCES

Johanie Deshamais, parent
Audrey Francoeur, parent
Francois Bergeron, parent en remplacement
Maryse Lecavalier, parent
Meggy Morrissette, parent
Sophie Clermont, enseignante
Marianne Couture, enseignante
Nadia Langis, enseignante
Jean-Pascal Maillé, enseignant
Shevan Balthazard-Poirier, responsable du service de garde
Sophie Nagle - personne de la communautéPhelps Helps
Isabelle Simard - personne de la communauté CPE
Christine Allard, personnel de soutien
Jacynthe Cantin, directrice

ABSENCES

Nathalie Belleville, parent

2. LECTURE ET ADOPTION DE LÎORDRE DU JOUR

II est proposépar Mme Marianne Couture et Mme Sophie Clermont, et résolu :
QUE l'ordre dujour de la séancedu conseil d'établissementdu 24 février2025 soit
adoptéen ajoutant au point 16 Varia - b. Fonds Tillotson et c. Sunnyseed Jardin.

ADOPTÉÀL'UNANIMITÉ.

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBALDU CÉDU
10 DÉCEMBRE2024

II est proposépar Mme Marianne Couture et Mme Sophie Clermont, et résolu :
QUE le proçès-verbaldu 10 décembre2024 soit adopté.

ADOPTÈÀL'UNANIMITÉ
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4. AFFAIRES DÉCOULANTDU DERNIER PROCÉS-VERBAL

Aucunes

5. QUESTONS DU PUBLIC

Ateliers culinaires de 1 hre avec Josianne Samson. Ce projet est subventionné.

6. SORTIES SCOLAIRES

17 mars 2025 -ler cycle - Sophie, Marianne et Marie-Eve
Arthur l'Aventurier au Centre Culturel de Sherbrooke
Budget culturel.

18 mars 2025 - Toute l'école
L'arbre du villlage (50 minutes)
BibliothèqueHaskell de Stanstead
Budget culturel

23 avril 2025 - 045 et 005 - Nathalie et Nadia
Muséedes Sciences et de la Nature de Sherbrooke
Budget culturel

II est proposépar Mme Nadia Langis et M. Jean-Pascal Mailléet résolu ;
QUE les sorties scolaires soient approuvées.

APPROUVÈESA L'UNANIMMITÉ

7. BESOINS ET SERVICES (consultation)

Mme Jacynthe nous explique qu'il a une compression budgétaire. Nous
redemandons les mêmesbesoins et services que l'an demier.

Cabanon, air climatisé, ascenseur, réducteurde son àla cafétéria.

II est proposépar Mme Maryse Lecavalier et Mme Johanie Deshamais et résolu ;
QUE la demande en besoins et services soit approuvée.

APPROUVÉEÀL'UNANIMITÉ

8. CRITÈRESDE SÉLECTIONDES DIRECTIONS D'ÉCOLE

Savoir-faire l'an demier et savoir êtrepour le futur.
On garde le statu quo de l'an demier pour les critères de sélectiondes directions
d'école.

II est proposépar Mme Maryse Lecavalier et Mme Johanie Deshamais et résolu ;
QUE la demande en besoins et services soit approuvée.

APPROUVÈEÀL'UNANIMITÉ
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9. CONSULTATION DES ÉLÉVESRELATIVE AU
FONCTIONNEMENT DE L'ÉCOLE(POINT D'INFORMATION)

(Sondage) Les élèvesparlent plus de respecter les différences, être fier de qui on est, faire

attention au mot qui sort de notre bouche.

10. CONCESSIONNAIRE DE CAFÉTÉRIA

Mme Anne-Marie Grenier veut vraiment continuer, on renouvelle son contrat.
Le parrainage du repas de Noel au Marchéde Noel sera gérédifféremmentl'an

prochain.

II est proposépar M. Jean-Pascal Maillé et Mme Shevan Balthazard-Poirier et
résolu;
QUE le renouvellement du contrat du concessionnaire de cafétériasoit approuvé.

APPROUVÉÀL'UNANIMITÉ

11. NOUVELLES DU SERVICE DE GARDE ET ALLERGIES

On limite les sorties pour les congéspédagogiquesà2 sorties par année. Enjeux
limites de places à50. (1 à3 familles ne peuvent pas s'inscrire). On voudrait
ramener les sorties. Mme Shevan Balthazard-Poirier demande 6 sorties pour
l'année scolaire 2025-2026.

II est proposépar Mme Christine Allard et Mme Meggy Morrissette, et résolu :
QUE les sorties pédagogiques augmentent à6 pour l'année scolaire 2025-2026.

APPROUVÉESÀL'UNANIMITÉ

Allergies alimentaires : Projet pilote àl'écoleavec l'infirmièrede l'école. Pas
de restriction alimentaire, on deviendrait une école sans restriction. On aura
d'autres info en débutd'année scolaire 2025-2026.

II est proposépar M. Jean-Pascal Maillé et Mme Christine Allard, et résolu :
QUE nous mettrons en place de bonnes pratiques pour la gestion des allergies
alimentaires.

ADOPTÉESÀL'UNANIMITÉ

12. RÈGLESDE FONCTIONNEMENT DU SDG 2025-2026

Mme Shevan Balthazard-Poirier nous explique les règlesde fonctionnement
et les petits changements apportésenjaune. La nouvelle tarification viendra plus
tardparleCSSS.
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II est proposépar Mme Jean-Pascal Maillé et Mme Marianne Couture, et résolu :
QUE les règlesde fonctionnement du SDG 2025-2026 soient adoptées.

ADOPTÉESA L'UNANIMITÉ

13. PROCÉDUREPOUR LES POUX

Mme Jacynthe Cantin explique qu'il faut 10% dans la mêmeclasse pour envoyer
une lettre. Comment gérerle peigne àpoux ? On va reparler àl'infîrmièrepour
le peigne et pour envoyer une lettre a tout le monde.

14. RETOUR SUR LA SORTIE DE SKI

Mme Audrey Francoeur nous dit que ses enfants ont étédéçude pas êtrecapable
de faire les grandes pentes. M. Jean-Pascal Mailléexplique que le moniteur
décide si oui ou non pour la sécurité. Nous sommes une bonne écoleavec
beaucoup de persévérance.

15. CORRESPONDANCES

Courriel - RégieInteme

16. VARIA

a. Bons coyiîs^Semamejle la persévérance,Loïc donne des cours de
patins, semaine des enseignants.

b. Fonds Tillotson: Nous devons soumettre notre demande avant le 13
mars 2025 et de prioriser la musique.

c. SunnySeed Jardin : Marie-Andrée lajardinièreresponsable a
approchénotre école.

17. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION

La prochaine rencontre se tiendra le 28 avril 2025 à18 h 00.
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18. LEVÉEDE L'ASSEMBLÉE

II est proposépar Mme Sophie Clermont et Mme Audrey Francoeur, et résolu
QUE la séance soit levéeà20 h 00.
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